

**Website to PDF**Gedruckte Reisepläne
von www.sktouristik.de

Im Südfeld 96, 48308 Senden mailus@sktouristik.de +49 (0) 2536 345 910





## **Wheaton River Cabin**

Wheaton River, Yukon

Inmitten der unberührten Natur des Yukon liegt die Wheaton River Cabin. Umgeben von hoch aufragenden Fichten steht die Blockhütte am Ufer des Wheaton River. Sie befindet sich etwa eine Autostunde nördlich der Ortschaft Carcross und 60 Kilometer südlich von Whitehorse.

Die Selbstversorger-Cabin ist für bis zu vier Personen ausgelegt und verfügt über eine Küche und einen Holzofen. Die Outhouse-Toilette ist nur ein paar Schritte entfernt. Bad und Sauna befinden sich in einer separaten rustikalen Blockhütte. Morgens wird dir auf Wunsch ein Frühstück serviert.

Erkunde die Umgebung zu Fuß oder mit dem Mountainbike. Der Wheaton River und der nahe gelegene Annie Lake eignen sich hervorragend zum Angeln sowie Kanu- und Kajakfahren. Zudem werden verschiedene geführte Kanu- und Trekkingtouren von der Unterkunft aus angeboten.

## Kinderermäßigung:

Kinder bis 2 Jahre übernachten kostenfrei im Zimmer der Eltern.

## **Hinweis:**

- Da es sich um eine **Selbstversorger-Unterkunft** handelt, müssen Lebensmittel vorher eingekauft werden.
- Bitte beachte, dass diese Unterkunft nur zusammen mit mindestens einer weiteren Landleistung gebucht werden kann. Alternativ ist eine Einzelbuchung erst ab einem Aufenthalt von mindestens 3 Nächten möglich.













